
          
                  ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ
                        вул. Генерала Алмазова , 18/9, м. Київ, 01133, тел. (044) 285-12-74, факс (044) 286-79-85
                                                       www.spfu.gov.ua  Код ЄДРПОУ 00032945

   №_______________
На №  22221/0/2-23  від    25.08.2023     _     

Олександру ПИЛИПЕНКУ
foi+request-116483-56737db9@dostup.pravda.com.ua

Щодо надання інформації

У Фонді державного майна України опрацьовано Ваш запит на доступ до 
публічної інформації від 22.08.2023 № б/н, який надійшов листом Секретаріату 
Кабінету Міністрів України від 25.08.2023 № 22221/0/2-23, щодо надання 
інформації стосовно погодження Фондом державного майна України передачі 
транспортних засобів Renault Duster (транзитний номер 08 ВС0252) та Renault 
Master (транзитний номер 08 ВС0253)  зі сфери управління Бердянської міської 
війської адміністрації іншим державним органам (або органам місцевого 
самоврядування)  та надання копій підтвержуючих  документів і в межах своїх 
повноважень повідомляємо.

У разі якщо передача зазначених автомобілів здійснювалась зі сфери 
управління Бердянської міської війської адміністрації до сфери управління іншого 
органу, уповноваженого управляти державним майном,

Постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 р. № 1482 
затверджено Положення про порядок передачі об'єктів права державної власності.

Це Положення визначає порядок безоплатної передачі об’єктів права 
державної власності зі сфери управління одного органу, уповноваженого 
управляти державним майном, до сфери управління іншого органу, 
уповноваженого управляти державним майном.

Відповідно до цього Положення передача індивідуально визначеного 
державного майна здійснюється за рішенням органів, уповноважених управляти 
державним майном, який передає та приймає це майно, за погодженням з 
підприємством, за яким закріплене майно.

Таким чином, така передача не потребує погодження з Фондом державного 
майна України.

У разі, якщо передача зазначених автомобілів здійснювалась зі сфери 
управління Бердянської міської війської адміністрації до органу місцевого 
самоврядування, тобто у комунальну власність.

Передача державного майна у комунальну власність здійснюється відповідно 
до Закону України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної 
власності».

 Статтею 7 цього Закону  визначено об’єкти права державної власності, які 
можуть бути безоплатно передані у комунальну власність, а також встановлені 
умови передачі.  
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Так безоплатно передається у комунальну власність, зокрема, окреме 
індивідуально визначене майно підприємств (крім нерухомого) для використання 
органами місцевого самоврядування та закладами, зазначеними в абзаці п’ятому 
частини першої статті 7 зазначеного Закону (навчальних закладів, закладів 
культури (крім кінотеатрів), фізичної культури та спорту, охорони здоров’я (крім  
санаторіїв, профілакторіїв, будинків відпочинку та аптек), соціального 
забезпечення, дитячих оздоровчих таборів).

Така передача здійснюється за рішенням Кабінету Міністрів України.
Одночасно повідомляємо, що у Фонді державного майна України відсутня 

інформація щодо передачі транспортних засобів Renault Duster (транзитний номер 
08 ВС0252) та Renault Master (транзитний номер 08 ВС0253) від Бердянської 
міської війської адміністрації.
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